

Возвращение в районную центральную библиотеку, которую и возглавила, О.И.ПУНИНСКАЯ считает закономерностью. Для нее оказалось невозможным, даже в угоду обстоятельствам, по прошествии многого времени подчинить сердце непостоянству любви. Любви к миру книг, профессии, которая немалыма без увлекательных, умных, веселых и грустных страниц в тонких и толстых переплетах.

НЕ БУДЕМ СПЕШИТЬ РАССТАВАТЬСЯ С КНИГОЙ

В одном из самых эстетически привлекательных залов библиотеки, оформленном специально для детей, с яркими плюшевыми игрушками, детскими изданиями с чудесными красочными иллюстрациями ни о чем, кроме книги и дружбы с ней, говорить не хочется.

Приходим к общему мнению, что более чем своевременным стало обозначение наступившего времени Годом книги. Он должен поменять мнение о библиотеках и библиотекарях, изменить взаи-

мотношения библиотек и читателей.

Сменив место работы, но оставаясь человеком публичным, депутатом сельского Совета, Оксана Ильинична не может сегодня не взаимовызывать производственное и общественное.

Для избирателей ведь не важно, какое кресло занимает депутат. К депутату Пунинской по-прежнему идут за советом, помощью. Последнее, кстати, помогло ли в организации каких-то мероприятий для детей, пожилых, проведении акций и прочее, сейчас



осуществить гораздо проще. Здесь на правах хозяйки центра

знаний, культуры, духовного воспитания, с поддержкой муниципальных учреждений культуры и сельсовета, она может сделать все, что в ее и силах коллектива, полностью поддерживающего своего директора. Для нее сегодня это огромное удовлетворение. Привыкнув беспрекословно выполнять заданное и собственные данные обещания, неимоверно страдала, если все усилия и старания оказывались безрезультатными. Подобное

считала пятном на депутатском звании.

Сегодняшнее пребывание в духовно близкой и родной атмосфере дало возможность не только наслаждаться некогда сознательно выбранным делом, но и применить к его развитию, совершенствованию собственные наблюдения и знания, полученные во время непосредственного общения с людьми. Вырастая почти до совершенлетия собственного сына, не может избавиться от чувства ответственности за детей сельсовета, района.

с особой требовательностью добываясь от коллектива совершенствования работы с юной аудиторией. Вернуть детское внимание книге. Сегодня это неимоверно важно. Бытует мнение, что люди стали читать меньше, что компьютер вытесняет книгу и скоро вытеснит совсем.

— Мы привычно обвиняем прогресс в снижении интереса к чтению, считая, что этот процесс от нас не зависит и влиять на него мы не можем, — замечает Оксана Ильинична. — Ерунда! На самом деле электронная культура способна усилить возможности книжной. Необходимо не противопоставлять, а сочетать книжную культуру и возможности электронной. Такие понятия как интернет, веб-сайт, локальная сеть, — просто очередной инструмент, который помогает решить проблему продвижения чтения новыми и современными методами. Книги всегда будут востребованы. Ведь большинство сведений в Интернете берется все-таки из книг. Дмитрий Лихачев как-то сказал, что книгу ничем заменить нельзя, не смотря на новейшие открытия, новые виды сохранения информации. Так что не будем спешить расставаться с книгой.

Анна СИЛЬЧЕНКО.